



Начальник исправительной колонии, подозреваемый в получении взятки в особо крупном размере, заключен под стражу

5 сентября 2014 года по ходатайству следователя отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Ленинским районным судом города Саранска в отношении задержанного начальника ИК-13 регионального УФСИН России Дмитрия Нецкина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее сообщалось, что 3 сентября 2014 года полковник внутренней службы был задержан сотрудниками республиканского УФСБ после получения взятки в размере 1 миллиона 25 тысяч рублей. Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия в отношении него возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/663444>